EIZATQriKEZ ENNOIEZ

OEMATA EzAzZKHZHz

OEMA 1
@oltnNTAG METPNOE TNV SLAPETPO PETAAALKAG odaipag :
A=(9.10£0.05) mm

Na BpeBei 0 dykog TN odaipag Kat To opdApa npoodloplopol Tou o cm3.

OEMA 2

Ma tov mMPoodloplopd Tou OYKOU UETOAALKOU
KUAlvEpou petprnBnkav n SLAUETPOC TOU Kal TO
U ocg tou. O mpooSLopLoPOC TOU UYPOUG EYLVE PE
pio pétpnon kat BpéBnke va eivat:
h=(2.50%0.05)cm.
Ma tov mpocdloplopod Tng Slapétpou A €ywvav
pHe to 8lo Opyavo pETpnong 5 UETPAOELS, oL
omnoieg paivovral otov SutAavo mivaka.

Na Bpebel o Oykog tou KuAivbpou KoL TO
oddaApa poodloplopou Tou.

OEMA 3
Qoutntng pétpnoe tnv pala 7 dpolwv odpatpwy
onwg ¢aivetat otov SumAavo mivaka.

Noa urtoAoyioeTe TNV HEoN TLUA TG Lalag Kal To
odAApa NG (TUTKO odAAua).
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OEMA 4

Ytov Suthavo Tivaka Slvovtol UETPrOELS TNG
ETUUAKUVONG, AX, €VOC €hatnpiou Kol Twv
avtiotolywv Bapwv, B, mou tnv mpokaolLv otav
KPEOVTOL OTO AKPO TOU.

A) Na yivel n ypadikn mapaotaon B=f(Ax).

B) Ano tnv kAion tnc euBelag va Ppebel
TIPOOEYYLOTIKA N oTaBepd Tou eAartnpiou oto Sl.

Atvetal o vopog tou Hooke: F =k Ax

OEMA 5
0L TOV TTELPAUATIKO TIPOCGSLOPLOUO TNG ETUTAXUVONG
™G BaputnTag, g, XPNOLOTOLONKE AIMAO EKKPEMEG
HeTaBANTOU UAKOUG, L, Kot LETPONnKe 0 Xpovog 10
neplodwv  tadaviwong T. O UETPAOELS
Kataypadovtal otov Suthavo mivaka.

(a) Na yivel n ypadikn mapdotoon T?=f(L) kot va
PoodLopLoTel ypadka To g.

Eav eivat yvwoty n Tt tou g=9.81 m/sec?, va
aflohoynBei n akpifela Tou MEPAUATOC.

Atvetan 0ti: T =21 \/E
g

o/o B (N) Ax (cm)
1 5 0.4

2 10 1.1

3 15 1.6

4 20 1.8

5 30 3.1

6 40 3.8

7 50 52
a/a, L (cm) 10T (sec)
1 2 2.5
2 4 4.0
3 6 4.5
4 8 5.7
5 10 6.5
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